

Jarosławiec, 13 stycznia 2021 r.

**WSZYSCY KOGO TO DOTYCZY
ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Dotyczy: Dostawa i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Informatycznego (ZSI) w Małopolskim Szpital Chorób Płuc i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły wraz z dostawą niezbędnego oprogramowania i sprzętu komputerowego w ramach Małopolskiego Systemu Informacji Medycznej

Sprawa nr: ZP.I.2.224/12/20

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informuję, że w prowadzonym postępowaniu o numerze jak wyżej, wpłynęło zapytanie do treści SIWZ. Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznej w treści obowiązującej na dzień wszczęcia postępowania, przedstawiam poniżej:

Pytanie 1

Dotyczy OPZ pkt 9.1 Czy Zamawiający dopuści serwer baz danych PostgreSQL z możliwością wykupienia wsparcia u jednego z wielu podmiotów działających na rynku polskim?

Odpowiedź: Ze względu na fakt, iż system PACS jest wyrobem medycznym podlegającym specyficznemu nadzorowi w kontekście bezpieczeństwa danych, Zamawiający podtrzymuje wymóg konieczności zaoferowania bazy danych, której producent gwarantuje pełne wsparcie techniczne i możliwość jego wykupienia.

Pytanie 2

Dotyczy OPZ Klient kliniczny pkt 27 Czy Zamawiający dopuści klienta klinicznego bez funkcjonalności balansu kręgosłupa?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymóg zaoferowania klienta klinicznego z funkcją pomiaru balansu kręgosłupa jako narzędzia pomiarowego dla lekarzy.

Pytanie 3

Dotyczy OPZ Klient kliniczny pkt 34 Prosimy o rezygnację z powyższego wymagania jako ograniczającego konkurencję i wskazującego wyłączenie na jednego producenta.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie systemu bez tej funkcjonalności.

Pytanie 4

Dotyczy OPZ Inne wymagania dla wdrożenia pkt 12 Czy Zamawiający dopuści wspólnych szablon nadrukowywany na płyty bez rozróżnienia modalności?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wspólny szablon nadrukowywany na płyty bez rozróżnienia modalności, zgodnie z pkt 12.

Pytanie 5

Dotyczy OPZ Inne wymagania dla wdrożenia pkt 12.18 Prosimy o rezygnację z powyższego wymagania jako ograniczającego konkurencję i wskazującego wyłączenie na jednego producenta.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość braku dopasowania wyglądu strony powitalnej aplikacji startującej po włożeniu nagranego nośnika do napędu komputera (z uwzględnieniem logo zamawiającego). Zamawiający dopuszcza brak możliwości wyboru przeglądarki: JPEG / DICOM bądź otwarcie opisu wybranego badania na stronie powitalnej.